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Vážení spoluobčané,

Setkáváme se po delší době 
na stránkách našeho občasníku 
Novoveských ozvěn. Tato 
prodleva byla způsobena 
množstvím práce, kterou náš 
malý úřad, tj. pět žen, muselo 
provést, aby napravil 
a odstranil nedostatky, kterých 
bylo bohužel podle zprávy 
auditu z července 2007 velmi 
mnoho. Usilovná práce všech 
však přinesla své ovoce a výroky  
auditorské skupiny z března 
a října letošního roku jsou již  
diametrálně odlišné.

Výsledek  by ovšem nebyl takový, kdyby 
i na našem úřadě neproběhly personální 
změny. Ráda bych Vás nyní seznámila 
s úřednicemi, se kterými se na našem úřadu 
potkáte.

Vedoucím úřadu je Ing. Eva Friedelová, 
tajemnice. S dotazy z oblasti pronájmu 
hrobových míst, plochou pod garážemí 
a prodejem nemovitostí se obracíte na Ing. 
Věru Mandrlovou.
Při placení poplatků za psy, nájmů bytů, 
zahrádek atp. jednáte s Ing. Jaroslavou 
Rosypálkovou. Stejná ochotná paní vám  
ověří podpisy, listiny  apod. a poskytne 
výpisy z Czech POINTU. Tyto jsou našem 
úřadě schopny poskytnout všechny naše 
pracovnice. Oblast sociálních dávek,  veřej-
nou službu apod. řešíte s Veronikou Tichou, 
DiS., benjamínkem úřadu.
Mimo náročné práce administrativního 
charakteru se ale život na radnici nezastavil. 
Naopak, prodalo se několik pozemků z řa-
dy vhodných parcel, a kdyby si v  v březnu 
letošního roku v zastupitelstvo města 
nevyhradilo  rozhodnout o prodeji 32 po-
zemků,  bylo by již budoucích občanů Nové 
Vsi více.

(pokračováni na straně 2)

V sobotu 5. prosince 2009 
se uskutečnilo již druhé vítání 
občánků v historii Nové Vsi. 

Z důvodu náhlé zdravotní indispozice 
paní starostky malé občánky s rodiči 
a příbuznými přivítali v Kulturním domě 
v Nové Vsi místostarosta obvodu Ing. Tomáš 
Lefner a sociální pracovnice Veronika Tichá, 
DiS.
Pozváno bylo šestnáct dětí, z čehož se 
k předávání pamětního listu a dětské knížky 
dostavilo třináct dětí se svými maminkami, 
jímž byla předána malá kytička. K slavnostní 
náladě přítomných přispělo i taneční vy-
stoupení občanského sdružení Zárubek a 
na zobcovou flétnu zahrál několik skladeb 
Vladimír Mikšaník. V kolébce pod vánočním 
stromkem pak děti pózovaly profesionální 
fotografce. 

Na shledanou v příštím roce při 
dalším Vítání.

Veronika Tichá, DiS.
úsek sociální

 
 

 
 

 
 

Příjemné prožití Vánoc, 
mnoho zdraví, štěstí a pohody 
v novém roce 2010 
Vám přejí 
 
starostka a zastupitelé  
městského obvodu Nová Ves 
a zaměstnanci úřadu 
 
 
 
 
 
 
 
 

Úvodní slovo starostky

Vítání nových
občánků



2

Novela zákona č. 111/2006 Sb., 
o pomoci v hmotné nouzi, stanoví 
s platností od 1. 7. 2009 nové 
podmínky pro zachování výše 
dávek pomoci v hmotné nouzi
tzv.  příspěvku na živobytí. 

Osoby pobírající dávky hmotné nouze, 
příspěvek na živobytí déle než šest měsí- 
ců, jsou povinni měsíčně odpracovat mini- 
málně 20 hodin veřejné nebo dobrovol-
nické služby.
Při minimálním počtu odpracovaných hodin, 
tedy 20 hodin za měsíc zůstává dávka, kterou 
občan pobírá, stejná. Pokud však občan 
odpracuje vyšší počet hodin - 30 hodin, 
dávka se navyšuje. Naopak neodpracuje-li 
klient, pobírající dávky hmotné nouze, 
v daném měsíci ani minimálně stanovený 
počet dvaceti hodin, dávka HN klesá na 
částku existenčního minima.  U jednotlivců 
je minimální částka živobytí 3.126,- Kč. 
Pokud klient neodpracuje 20 hodin veřejné 
služby ve prospěch obce, klesá částka živobytí 
na výši 2.020,- Kč. Vykoná-li klient min. 20 
hod.v měsíci, částka zůstává stejná, tedy 
3.126,- Kč, odpracuje-li ale klient 30 hodin 
v měsíci, částka se navyšuje na výši 3.679,- Kč. 
Odpovědnost za odpracování hodin veřejné 
služby nese každý klienta sám a to i v pří- 
padě, kdy institut veřejné služby není obcí 
zřízen. Je na klientovi, aby si zajistil odpra-
cování uvedených hodin u jiné instituce 
a to i v jiném regionu.
Městský obvod Nová Ves je poskytovatelem 
veřejné služby od 1.9.2009, kdy klienti 
veřejné služby vykonávají úklid a čištění 
chodníků, veřejné zeleně, zlepšování život-
ního prostředí v obci, udržování čistoty 
ulic a jiných prostranství. V současné době 
zaměstnáváme 25 občanú, ale tento počet 
můžeme navýšit až na 50 osob.
Tato novela zákona vycházela především 
z tvrzení, že: „Ten, kdo se snaží, se musí mít 
lépe, než ten, kdo je pasivní“.

Veronika Tichá DiS.
úsek sociální

(pokračováni ze strany 1)

Ale říjnovým zastupitelstvem bylo schvá-
leno vrácení práva rozhodnout o pro- 
deji pozemků obvodu, a tak ještě do konce 
roku 2009 budou prodány k výstavbě 
rodinných domků další parcely.
Ještě v roce 2008 se podařilo se získat 
finanční prostředky na realizaci asfaltového 
povrchu ulice Štěrková, která, i když zde již 
byla zavedena  kanalizace, na svou korunu 
dlouho čekala. Díky příznivým teplotním 
podmínkám bylo dílo zkolaudováno v pro- 
sinci minulého roku věřím, že k plné spoko-
jenosti občanů z této ulice.
Méně nebo téměř vůbec jsme ale nepotěšili 
garážníky opravou ulice Bartošova v 
areálu garáží. Nemohli jsme investovat 
do opravy větší částku, než kterou jsme  zís-
kali z pronájmu pozemků pod garážemi. 
Zvýšení ceny nájmu z 15 Kč na 40 Kč/m2/rok 
od 1. 1. 2008, tj. v průměru 1000 Kč ročně, 
se setkalo s nesouhlasem převážné části 
nájemců.  Statistické údaje o platbách a 
platební morálce uživatelů garáží najdete 
na jiném místě těchto novin, já bych chtěla  
jen říct, že největší kritici si nakonec dali celou 
záležitost vysvětlit a dodatek ke smlouvě 
podepsali. Oprava tedy byla provedena, 
ale stav silnice po roce je tristní.  Důvodů je 
několik. Přestože je smlouva na pronájem 

pozemku za účelem garážování vozidla 
ve vlastní garáží, řada koumáků ji využívá 
jako sklady, dílny, případně ji v rozporu se 
smlouvou pronajímají třetím osobám. Po-
kud požádají o změnu užívání, nemám, je-li 
to se souhlasem stavebního úřadu, naprosto 
nic proti tomu. Změní se tím ovšem i cena 
za 1m2/rok, ale úřad se musí chovat jako 
správný hospodář, spravujeme-li obecní 
majetek.
Kamiony se zbožím ničí nejen hlavní ulici. 
Naše pracovní četa neustále odklízejí věci 
svým charakterem určené do sběrných dvorů, 
vraky aut, rozebíraných v ilegálních dílnách 
se  neustále objevují na nečekaných místech. 
Proto jsme zahájili válku těmto nešvarům. 
Spolupracujeme s Policií ČR, Městkou policií 
a náš právní zástupce již případy několika 
černých firem řeší právní cestou. Chtěla bych 
tímto apelovat na tzv. normální nájemníky: 

je přece i ve vašem zájmu zbavit se těchto 
příživníků, abyste mohli své garáže užívat 
v klidu a beze strachu z vykradení nebo 
poškození. 

Kaluže a díry, které jsou uživateli nazývány 
tankodromem, neodstraníme, dokud 
nebude lokalita odvodněna deštovou ka-
nalizací, protože pokles půdy je v tomto 
místě větší než dva metry. I tuto věc jsem 
nyní při jednání o důlních škodách s firmou 
Diamo a OKD otevřela  a vypadá to nadějně, 
ale je to na dlouho. Do té doby se budeme 
snažit  najít jednoduché řešené podle ZSR 
(zdravého  selského rozumu), ale k tomu 
potřebujeme i spolupráci  nájemníků. 
V letošním roce bylo provedeno napojení na 
kanalizaci našeho úřadu a budovy Slezské 
diakonie. S tím souvisela i oprava povrchu 
ulice Písečné a částečně Rolnické. Bohužel 
jen malé části této ulice, která je opravdu 
ve velmi špatném stavu, ale protože 
zde kanalizace není ani vyprojektovaná, 
nechceme zbytečně vyhazovat peníze 
z obecního rozpočtu na nový povrch. 
Nejvýznamnější událostí, svým významem 
přesahující náš obvod, bylo bezesporu 
uvedení do provozu dálničního přivaděče, 
tzv. Severního spoje, ve středu 25. 11. Jeho 
výstavba zatížila obvod více než dost, část 
OSADA  byla svědkem tisíců nákladních aut 
s naváženým materiálem, ulice Bartošova 
a Na Lánech jsme bránili, někdy neúspěšně, 
průjezdu těžkých mechanizmů, nutných 
při stavbě násypu z ulice Mariánskohorské.  
Problémy některých majitelů domů z ulice 
Na Lánech s jízdou  nákladních aut byly pod- 
le mých informací již vyřešeny a další případné 
opodstatněné se jistě podaří k oboustranné 
spokojenosti odstranit. Ale osadníkům se 
zkrášlilo velkolepou výsadbou stromů a 
keřů okolí jejich domů, spojení na Polsko 
je neuvěřitelně rychlé a proběhne ještě 
srovnávací měření hluku v Osadě. V případě 
překročení normované úrovně hluku bu-
dou provedena další protihluková opatření.
Za velký úspěch považuji  realizaci denního 

Veřejná služba 
v Nové Vsi

Úvodní slovo starostky
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osvětlení podchodu pod ČD. Pro někoho 
drobnost, pro obyvatelé Osady, zaměstnan-
ce fy BorsodChem MCHZ a cyklisty věc 
velmi důležitá. V rámci výstavby dálničního 
přivaděče bylo geniálně jednoduchou 
technickou úpravou stávajícího osvětlení 
z finančních prostředků města zajištěno ce-
lodenní osvětlení podchodu. Celé opatření 
by mělo přispět velkou měrou ke zvýšení 
bezpečnosti všech výše jmenovaných.
Nezapomnělo se ani na náš jediný obecní 
dům na Bartolomějské ulici. I tam se musely 
odstraňovat chyby z doby  jeho rekonstrukce 
za předchozího vedení radnice.  Nyní již nová 
protiskluzová dlažba na schodišti a pavlačích 
nebude vyvolávat obavy z úrazu, opraven 
byl rovněž sokl domu  a rozvod zvonků 
včetně bytových telefonů. Poslední opra- 
vou ještě v tomto roce bude oprava 
společné  antény. Na našem hřišti, denně od 
jara do podzimu využívaného nejen občany 
obvodu, jsme již museli některé prvky  opravit, 
ale rovněž jsme reagovali na podněty 
rodičů a věřím, že provedená opatření zvý-
šila spokojenost dětí i rodičů.
Největším úkolem  pro nejen pro mě jako 
starostku, ale  i celého  zastupitelstva, bylo 
plnění našich volebních slibů, z těch pak 
především rekonstrukce budov bývalé školky 
a knihovny.  Snažila jsme se využít všech 
možných způsobů zajištění finančních 
prostředků. Od tzv. porcování medvěda 
za pomoci poslanců nejen města Ostravy 
přes využití dotací EU, hledání investora  až 
k žádosti na statutární město. Nakonec mé 
vyjednávání bylo úspěšné a v roce 2008 
jsme získali od města příslib dostačující 
částky s využitím našich vlastních prostředků, 
čímž měla být zabezpečena rekonstrukce 
obou budov na základě našeho projektu a 
získaného stavebního povolení. Bohužel, 
další vývoj ve světě a následně v naší 

republice nás postavil opět před problém, 
jak rekonstrukci zajistit. 
Nejen že peníze jsme nedostali, náš 
rozpočet stejně jako dalším obvodům i 
magistrátu byl krácen. Vrátila jsem se  tedy 
k myšlence najít investora a mé snažení 
bylo v měsíci listopadu letošního roku 
korunováno úspěchem.  Zastupitelstvo 
26. 11. odsouhlasilo záměr prodeje budovy 
bývalé školky a knihovny včetně přilehlých 
pozemků s podmínkou rekonstrukce budovy 
školky opět na dvoutřídní školku a výstavbu 
domu pro seniory.   Termín otevření školky 
je v podmínkách prodeje  stanoven a 
akceptován investorem na den 30. 8. 2010. 
Po schválení  záměru zastupitelstvem města  
bude  postupováno dle statutu města 
vyhlášením  výběrového řízení za výše 
uvedených podmínek a třeba se najde i více 
zájemců o tuto investici.
Nevím, jaké procento obyvatel používá 

autobusovou linku č. 48, ale v souvislosti 
 s provozem této linky bych chtěla vyzvednout 
spolupráci s Dopravním podnikem, který 
operativně řešil naše připomínky ke změně 
v její trase. A myslím, že s výsledkem jsou 
lidé spokojeni. V březnové úpravě roku 2010  
jízdního řádu by rovněž měla být vyřešena 

dlouhodobě neuspokojivá situace na lince 
24. Jednání o ní sice probíhají od mého 
nástupu do funkce, což jsou nyní 3 roky, 
ale v roce 2010 bude.
Úprava dopravního značení včetně 
vybudování retardérů na některých 
ulicích možná nevyvolala nadšení mezi 
všemi obyvateli obvodu. Byla ale příznivě 
hodnoceno těmi, jimž záleží na bezpečnosti 
jejich i dětí v obvodu. 
Vybudování stanovišť pro kontejnery 
na tříděný odpad za peníze firmy OZO 
Ostrava  možná potěšilo  ty, kterým slovo 
ekologické nakládání s odpady nezní jako 
něco nevhodného, v každém případě je 
to náš malý příspěvek ke zlepšení situace 
v nakládání s odpady ve městě Ostrava.
První adventní nedělí se rozsvítily nejen 
vánoční stromy, ale i celkem deset hvězd 
na ulici U Boříka a Fričové. Tyto ozdoby jsou 
pouze zapůjčeny na dobu 5 let a budou 
každoročně obměňovány. 
O dalších akcích, které jsme dělali pro děti 
i dospělé, se dočtete ve zprávě místostarosty, 
hasiče i rybáře ing. Tomáše Lefnera. Jen 
bych ještě chtěla vzpomenout  koncerty, 
konané nejen v rámci Svatováclavského 
festivalu v kostele sv. Bartoloměje. Je mi 
líto, že účastníci jsou většinou ne novoveš- 
tí, ale snad si najdete čas na další, které 
připravujeme. První zábavný koncert v kul- 
turním domě pod názvem Láska nebe ote- 
vírá v úterý 24. 11. rovněž nebyl tak navští- 
ven, jak jsem předpokládala, ale ti, kteří si 
čas udělali, byli bez přehánění nadšeni.  
Rovněž děti, které přišly na divadelní před- 
stavení O zlé královně, které se kona- 
lo také v kulturním domě 6. září, byly 
velmi spokojené. Škoda, že účast taky ne- 
odpovídala kapacitě sálu a tomu, že vstup 
byl volný. Ale třeba to v roce 2010 bude 
lepší a vy si cestu ke kultuře v Nové 
Vsi najdete.
Na závěr bych Vás chtěla ujistit, že dveře 
radnice jsou všem otevřeny 5 dnů v týdnu, 
s výjímkou přestávky na oběd) A požádat 
Vás, abyste své stížnosti ventilovali na úřa- 
dě, protože řešit se dá jen to, o čem víme. 
Ano, je to asi trochu i o osobní statečnosti, 
ale jsem-li přesvědčen, že můj názor, 
požadavek aj. je oprávněný, měl bych si umět 
taky najít způsob, jak to sdělit starostce. 
Anonymní dopisy se ale i u nás házejí do 
koše. Termín schůzky je ovšem lépe před- 
jednat, protože opravdu neplatí, že vyse- 
dáváním v kanceláři se dá pracovat nejlépe.

Přeji Vám všem 
krásné prožití Vánoc 

a do nového roku jen to nejhezčí.

Vaše starostka Jana Kubová
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DOPRAVA, MÍSTNÍ  KOMUNIKACE
Postupná  oprava místních komunikací ve správě městského 
obvodu (dle finančních možností) 
• Nová Ves Jih - celkové rekonstrukce všech komunikací po 		
	 provedení kanalizace - havarijní stav: ulice Spojná - oprava děr 
	 a výtluků - provedena oprava nedostačující
	 ulice Knížecí do polí - provizorní položení panelové komunikace
	 - vyřešeno jiným způsobem
	 ulice Zacpalova - oprava děr a výtluků
	 ulice Valašská - oprava děr a výtluků
	 ulice Bartolomějská - dokončení jednosměrné 				 
	 komunikace s rozšířením na parkoviště
• Nová Ves Sever - havarijní stav:
	 ulice Štěrková - celková rekonstrukce
	 komunikace ke garážím - položení panelové komunikace - řešeno 
	 jiným způsobem - komentováno na jiném místě novin
	 propojení  s Osadou - nepovoleno policií
	 ulice Dusíkárenská - oprava po výstavbě Severního spoje
	 ulice Rolnická - celková rekonstrukce po provedení kanalizace
	 ulice Na Lánech, Bartošova - oprava po výstavbě Severního spoje
• Zvýšení bezpečnosti pěších  
	 dokončení chodníku na ulici U Hrůbků ke křižovatce s ulicí 		
	 Paličkovou dokončení chodníku od hřbitova ke školnímu statku

ZVÝŠENÍ PASIVNÍ BEZPEČNOSTI  NA  KOMUNIKACÍCH
• osazení zpomalovacích retardérů - ulice Paličkova - po vybudování 	
	 kanalizace a rekonstrukci povrchu komunikace
• osvětlení přechodů pro chodce
• zastávky MHD na ulici U Hrůbků
• zastávky MHD na ulici U Boříka
• zastávky MHD na ulici Fričova
• výstavba zastávky MHD - Balkán směr centrum

SPRÁVA BUDOV
Postupná oprava  objektů ve správě městského obvodu
(dle finančních možností)
• přestavba školky a bývalé knihovny na  multifunkční budovu (úřad 	
	 a předškolní zařízení)
• rekonstrukce hasičské zbrojnice a odstranění povodňových škod
• oprava KD a vytvoření podmínek pro případné venkovní vyžití 		
	 návštěvníků
• převod na MOb a údržba budovy technického dvoru (ulice 		
	 Štěrková)
• doplnění občanské vybavenosti kolem domu na ul. Bartolomějská

ZELEŇ, VZHLED OBVODU
• údržba zeleně ve  správě městského obvodu (i s využitím 		
	 tzv.“alternativních  trestů“)
• požadavky na pravidelnou údržbu zeleně na vlastníky soukromých 	
	 pozemků
• využití tzv. „náhradních výsadeb“ pro doplnění zeleně v MOb 
• pravidelný úklid komunikací a chodníků, oprava zábradlí k 		
	 zastávkám MHD
• oprava zastávek MHD na ulicích 28.října a Mariánskohorská
• odstraňování nelegálních skládek

• zvýšení počtu přistavení velkoobjemových kontejnerů
• přeměnu zemědělské půdy na lesy za účelem odhlučnění severní 		
	 části a zlepšení ovzduší

HŘBITOV
• zlepšení pravidelné údržby  hřbitova
• oprava oplocení
• rozšíření parkoviště
• rozšíření hřbitova pro urnové hroby výkupem pozemku 
• vybudování páteřních chodníků na hřbitově
• rozšíření počtu hrobových míst
• ve spolupráci s církví realizovat nasvícení kostela

PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA
• vybudování propustku pod ulicí Mariánskohorskou - provedeno 		
	 v rámci výstavby severního spoje
• vybudování propustku pod ulicí Dusíkárenskou
• vybudování propustku v tělese bývalé železniční Vítkovické vlečky
• zamezení propustností stoupající vody štěrkovými vrstvami pod 		
	 protipovodňovými hrázemi - Jih, Sever
• zamezení průsaku vody pod protipovodňovou hrází

KULTURA, PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽI
• vybudování dětského hřiště na pronajatém pozemku 
	 od  TJ Sokol Nová Ves 
• vytvoření podmínek  společenským organizacím 
	 pro práci s dětmi a mládeži (SDH , TJ Sokol, Rybáři Bedřiška o.s.)
• vytvoření podmínek pro rozvoj kulturního společenského života
	 v městském obvodě (koncerty)
• spolupořádání kulturních akcí na území MOb - Kácení máje, 		
	 Bartolomějský krmáš, Loučení s létem, Mikuláš, adventní koncert

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
• vybudování kanalizace na jižní a dobudování na severní straně 		
	 obvodu
• revitalizace  rybníků  pod Bedřiškou

ÚZEMNÍ PLÁN
• příprava návrhu změny územního plánu městského obvodu
• příprava lokalit pro výstavbu objektů k bydlení, 
	 vypsání developerské soutěže

BEZPEČNOST  
• pokračování v aktivní spolupráci s Městskou policií a Policií ČR

PROPAGACE MĚSTSKÉHO OBVODU
• pravidelná aktualizace  webových stránek městského obvodu
• oprava a vybudování informačních skříněk
• vydávání novoveského zpravodaje dle potřeby
• aktivní spolupráce s Informačním centrem s.r.o.

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU
• snížení  finanční náročnosti ÚMOb optimalizací práce zaměstnanců

 
(pokračování na další straně)

Statutární město Ostrava – Městský obvod Nová Ves
Program obnovy, rozvoje a údržby městského obvodu Nová Ves

na volební období 2006 - 2010
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Z celkového pohledu na tyto naše plány a záměry se podle 
posuzujícího může zdát, že:
a) je to málo, čeho jsme dosáhli
b) je toho dost, co se nám podařilo

Z mého pohledu, který vidí sklenici vždy spíše poloplnou než 
poloprázdnou, se domnívám, že s ohledem na problémy z minu- 
losti, se kterými jsme se od počátku volebního období potý- 
kali, se toho udělalo hodně. Ale hodnocení je na vás.

LEGENDA:
černý text - dosud nesplněno
modrý text - splněno

Vzhled obvodu patří k jednomu z prvořadých úkolů současného 
zastupitelstva. Po celý rok se naši pracovníci technické čety pravidelně 
starají podle aktuálních potřeb o čistotu na veřejných prostranstvích 
či komunikacích. K prvořadým úkolům převážnou část roku patří 
údržba místního hřbitova, komunikací, chodníků a sekání přebujelé 
vegetace. V zimních měsících sekání trávy střídá především čištění 
chodníků a ploch od spadaného sněhu. Velkým problémem obvodu, 
který se daří postupně řešit, je likvidace nelegálních skládek a údržba 
prostorů, na kterých se zviditelňují sprejeři. 
Nelegální skládky se vyskytují zejména v prostoru garáží na ulici 
Bartošové a v okolí obslužné komunikace vedoucí v blízkosti řeky 
Odry. V jarních měsících bylo zejména z prostoru garáží vyvezeno 
celkem 5ks velkoobjemových kontejnerů a 7 ks nyní na podzim. 
Garáže jako takové by odpad produkovat neměly, nicméně 
podnikání v nich už tak bezodpadové není. Jak jinak si jde vysvětlit 
skládky, na kterých se nachází zejména „náhradní díly“ pocházející 
z automobilů, či zbytky stavebního materiálu. Těžko lze věřit tvrzení, 
že odpad je na tyto místa systematicky vozen pod rouškou tmy 
někým, koho nikdo nikdy neviděl. I když je prostor garáží jedním 
z míst, které kontroluje městská policie či naši pracovníci, je nesmírně 
těžké viníky nalézt. Ale i zde přes veškerá negativa lze nalézt i drobná 
pozitiva, neboť systematickou likvidací těchto skládek se počet 
vývozů snížil téměř o polovinu. Stále totiž platí zásada, že každá 
malá kupka odpadu plodí kupky větší a mnohem rozlehlejší.
Druhým nešvarem našeho obvodu jsou výtvory rádoby umělců, 
sprejerů. Jelikož stav našich protihlukových stěn, místního podcho-
du a zastávek MHD byl mimořádně tristní a ani hlídání prostoru 
zapůjčeným kamerovým systémem městské policie nepřineslo 
kýžený výsledek, bylo učiněno rozhodnutí oslovit „legální umělce“ 
a nabídnout jim prostor k seberealizaci. Jak je vidět z podchodu 
pod ulicí 28.října a protihlukových stěny, platí pravidlo, že si sprejeři 
svá díla navzájem nepřepisují. Zastávky MHD bude obvod i nadále 
udržovat v čistotě svými vlastními silami. 
V roce 2009 bylo přistaveno k  likvidaci objemného odpadu 
z  domácností celkem 21 velkoobjemových kontejnerů. Lokality, 
ve kterých byly kontejnery přistaveny, jsou ulice Mendělejevova, 
technický dvůr na ulici Štěrkové, ulice Zacpalova a Paličkova. 
Další oblastí, kde městskému obvodu vychází společnost OZO 
vstříc je přistavení velkoobjemových kontejnerů na zeleň. Tyto 
jsou přistaveny od jara do podzimu a jsou zejména v části obvodu 
zastavěné rodinnými domy hojně využívány. Je jen dobře, že 
valná většina Vás si k nim našla cestu a zeleň z vlastních pozemků 
je likvidována tímto způsobem. Co nás mrzí, je skutečnost, že i 
když jsou kontejnery v dosahu maximálně několika desítek metrů 
téměř všem obyvatelům Nové Vsi, přesto se v některých lokalitách 
tvoří hromádky zeleně, které čekají, až je naši pracovníci posbírají 
a odvezou do těchto kontejnerů. Ruku na srdce, je správné, aby 
soukromý odpad likvidovali zaměstnanci našeho úřadu? Doposud 
tuto činnost obvod vykonával, ale v příštím roce 2010 obvod k této 
činnosti již nepřistoupí. Myslím, že důvody jsou jasné. Nastavení 
rovných podmínek pro všechny obyvatele obvodu a smysluplnější 
využití našich zaměstnanců při jiné práci pro obvod. 
Jedním z  úkolů, které si současné zastupitelstvo vytýčilo, bylo 
dokončení zpevněných ploch pod nádobami na separovaný odpad 
či plocha pod kontejnerem na zeleň na ulici Paličkové. Finanční 
prostředky obvod získal darem od společnosti OZO Ostrava na 
úpravu nebo vybudování celkem 7 stanovišť. V  současné době 
obvod zaměstnává 2 kmenové zaměstnance a 6 pracovníků na 
dohodu s Úřadem práce.

ing.Tomáš Lefner, místostarosta

Údržba zeleně, odpady
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Vzhledem ke zvýšenému výskytu 
holubů na území našeho města 
vyzývá občany Zastupitelstvo 
města Ostravy a taktéž Městský 
obvod Nová Ves k omezení 
krmení holubů a rovněž 
k zabezpečení půdních prostor 
vůči hnízdění holubů. 

Lidé vytvářejí holubům příznivé podmínky 
pro hnízdění a rozmnožování hlavně 
v málo udržovaných a neobydlených 
objektech, na neuklizených balkónech 
a také otevřenými přístupy na půdy. 
K přemnožení holubů přispívá i jejich 
krmení na veřejných prostranstvích 
a vyhazování zbytků jídel mimo odpadní 
nádoby. Bohužel, díky holubům se jedná 
o škody nejen ekonomické, ale i o šíření 
nebezpečných alergenů a roztočů do bytů 
a okolí.

Veronika Tichá DiS.
úsek životního prostředí

Centrum denních služeb Siloe 
se nachází v přízemí budovy
Slezské diakonie v Ostravě - Nové 
Vsi.  Jeho posláním je poskytování 
individuální podpory a pomoci 
seniorům s poruchami paměti, 
způsobenými zejména 
Alzheimerovou chorobou, 
nebo vaskulární demencí. 

Podmínkou pro poskytování služeb 
je částečná mobilita uživatele. Služba 
je zajišťována ve všední dny od 7:00 do 
18:00 hodin s maximální kapacitou  15 uži-
vatelů na den. Domovinku Siloe využívají 
občané města Ostravy a okolí, kteří jsou 
dopravování mikrobusem nebo vlastní 
dopravou. V průběhu dne se naši uživatelé 
věnují nejrůznějším aktivitám, jako jsou 
např. trénování paměti, zpěv lidových písní, 
poslech hudby, tanec, výtvarné práce, 
nácvik každodenních domácích činností, 
společenské hry, pobyt a práce na zahradě, 

procházky po okolí, výlety apod. Centrum 
denních služeb poskytuje také poradenství 
a podporu rodinným pečovatelům tak, aby 
mohli lépe a snáze pečovat o své blízké.
V prostorách Centra denních služeb Siloe 
je možnost využít také odlehčovací poby-
tovou službu Siloe. Jedná se o noční pobyt 
uživatelů v rozmezí od 18:00 do 7:00 hodin 
s maximální kapacitou 3 uživatelé na 
noc. Služba je přednostně poskytována 
uživatelům služby Centra denních služeb 
Siloe.

Terénní odlehčovací služba Siloe je dalším 
typem sociální služby. Umožňujeme úlevu 
rodinným příslušníkům od péče o jejich 
příbuzné s poruchami paměti tím, že na 
několik hodin týdně převezmeme péči 
přímo v jejich domácím prostředí. Náplní 
této služby je převážně sociální rehabilitace, 
pomoc se zvládáním běžných úkonů péče 
o vlastní osobu nebo podpora při zajištění 
chodu domácnosti.

Středisko Tísňové péče Dorkas 
poskytuje již šestým rokem 
pod záštitou Slezské diakonie 
nepřetržitou a odbornou pomoc. 
Během tohoto období jsme do 
našeho systému napojili 231 
uživatelů (průměrný věk 84let) 
z oblasti Ostravy, Havířova, 
Karviné, Opavy a Bruntálu. 
Provoz služby je zajištěn na 
základě finanční podpory 
Ministerstva práce a sociálních 
věcí, úřadu Moravskoslezského 
kraje a Statutárního města 
Ostravy a Karviné a Nadace OKD.

Tísňová péče reaguje na problematiku 
stárnutí obyvatelstva a zvyšující se délku 

života. Naše služba napomáhá uživatelům 
(seniorům, občanům se zdravotním 
postižením) setrvat co nejdéle v navyklém 
domácím prostředí, snižuje jejich obavy 
z osamělosti a nemožnosti dovolat se 
pomoci v krizové situaci a umožňuje 
jim žít soběstačně a důstojně, i když 
v důsledku nemoci, vysokého věku nebo 
zdravotních obtíží jsou přechodně nebo 
trvale znevýhodněni. Přispívá ke stabilizaci 
psychického i zdravotního stavu a posílení 
sebedůvěry a současně pomáhá pečujícím 
rodinám našich uživatelů.

Tísňová péče je vybavena dispečerským 
pultem, který obsluhují zdravotní sestry 
střídající se v nepřetržitém provozu. 
Domácnost uživatele je vybavena tech- 
nickým zařízením umožňujícím v okam- 
žiku ohrožení stiskem tlačítka přivolat 
pomoc (tzn. odeslání poplachového 
hlášení na monitor počítače dispečerského 
pultu). V závěru roku 2008 jsme po 

pěti letech provozu provedli renovaci 
dispečerské centrály - jedná se zejména 
o výměnu počítačů, monitorů, instalaci 
nových, rychleji pracujících programů 
s připojením elektrocentrály, potřebné 
k zachování nepřetržitého provozu při 
dlouhodobém výpadku elektrického 
proudu. Tato modernizace nám nabízí i 
možnost nabídky využití naší služby i pro 
občany, kteří neplánují znovuobnovení 
nebo nové zavedení pevné telefonní linky 
a využívají pouze mobilní sítě.

V průběhu služby již mnohokrát dispečerky 
(zdravotní sestry s dlouholetou praxí 
v nemocnici) rychle a profesionálně řešily 
situace ohrožující život uživatelů TP Dorkas. 
Již několik týdnů po montáži zařízení do 
bytu naší nejstarší uživatelky dispečerka 
reagovala na náhlé zhoršení zdravotního 
stavu (avizováno stisknutím tísňového 
tlačítka) kontaktováním sousedů, bydlících 
ve vedlejším bytě a přivoláním rychlé 
záchranné služby - nemocná paní byla 
okamžitě převezena do nemocnice a zde 
byla na neurologii 14 dní hospitalizována. 
S průběhem krizové situace a jejího řešení  
jsou vždy seznámeni rodinní příslušníci. 
Již zmíněná paní, která mimo jiné nemoci 
trpí závratěmi si prostřednictvím tísňového 
tlačítka přivolala pomoc ještě v dalších 
dvou případech vždy se stejným závěrem.

Upozornění pro 
občany

Tísňová péče Dorkas

Centrum denních služeb
Domovinka Siloe a Odlehčovací služba Siloe
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Plynulý nárůst počtu zájemců o napojení 
do systému tísňové péče potvrzuje náš 
předpoklad, že nepřetržitá monitorovací 
služba našla své místo v nabídce potřebných 
a vyhledávaných sociálních služeb pro 
seniory a osoby se zdravotním postižením. 
Význam služby tísňové péče je zřejmý, 
vyrovnanější a klidnější bývají nejen uži-
vatelé naší služby, ale rovněž i rodina, je- 
jíž členové bydlí v zahraničí nebo na dru- 
hé straně republiky, oceňuje úbytek stre- 
sujících myšlenek, co se asi děje s nemoc- 
ným rodičem, který bydlí osaměle.

V případě zájmu o napojení 
do systému tísňové péče volejte 
kdykoliv tel.číslo 596 613 513, 
zde získáte více informací 
a můžete být zavedeni do 
databáze zájemců o službu. 
Vstupní jednorázový poplatek 
za montáž do systému tísňové 
péče činí 1 500,- Kč, 
měsíční platby jsou 200,- Kč.

Téměř stejným problémem, jako 
je pro nás nepořádek v areálu 
garáží, jsou  tzv. protihlukové 
stěny. Takzvané proto, že na ně 
použitý materiál a jejich umístění 
neodpovídá tomuto názvu. Byly 
v minulosti postaveny především 
jako reklamní plochy. 

V letošním roce se nám po dlouhém jednání  
podařilo zrušit naprosto nevýhodnou 
smlouvu o pronájmu a otázka byla: co 
se stěnami dále? V době big a mega 
bordů se naše stěny staly  nezajímavými  
pro inzerenty, zvláště v období, kdy se 
hledají možnosti ušetřit zbytné náklady.  
Byla vypsána 3 výběrová řízení na jejich 
pronájem, do nichž se přihlásil pouze jeden 
subjekt se zájmem  jen o jednu stranu uli- 
ce. Než nechat stěny dále tzv. zdobit  neu- 

mělými výtvory, nabídla jsem celou plochu 
skupině mladých výtvarníků, kteří jsou 
organizováni pod názvem Sprayart34. 
A o tom, jak to dopadlo, vás bude informovat 
jeden z představitelů skupiny Bc. Nikola 
Vavrous. ,,Velice  mě potěšilo, když mi 
paní starostka volala s dotazem, zdali 
bychom nevyzdobili nevzhledné plochy 
odhlučňovací stěny na ulici 28. října. Toto 

místo bylo ještě donedávna betonovou 
masou, kterou v zimě ostříkávaly auta 
špínou z cest, a na které visely billboardy 
s upoutávkou na čerstvé jogurty z roku 
2006. Myslím si, že využít tuto plochu pro 
realizaci graffiti writers a jiných výtvarníků 
je opravdu vynikající myšlenka, kterou 
potvrdilo nespočet občanů, kteří zde 
zastavovali a pochvalovali si vzniklá díla. 
Naše výtvarná skupina Sprayart34 spolu 
s dalšími cca desíti lidmi zaplnila celou 
plochu graffiti, z nichž některá mají tema- 
tický podtext. Přes to, že na přípravu ne- 
bylo mnoho času a listopadové po- 
časí taky není zrovna optimální, jsem 
s výsledkem nadmíru spokojen.

Věřím, že městský obvod Ostrava - Nová 
Ves povolí tuto plochu využívat pro výtvar-
nou tvorbu i nadále. Chodí nám na mail 
nadšené ohlasy od kolegů z České repu- 
bliky, Slovenska i Polska. Doufejme, že 
bude-me mít možnost uspořádat na této 
lukrativní ploše mezinárodní graffiti a 
street-art exhibici, jako tomu bylo např. loni 
v Havířově. Tato plocha je pro tuto činnost 
ideální a z reakcí vím, že si to nemyslíme jenom 
my - writeři. Paní starostce Kubové za nás 
za všechny moc děkuji za vstřícnost a ote-
vřenost mladé generaci a nekonvenčním 
nápadům.

Tzv. protihlukové stěny na ul. 28. října
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Kulturní a společenský život v naší obci

Mikulášská nadílka 2008

Dětský maškarní ples 2009

Dětský maškarní ples 2009

Obecní ples 2009

Mikulášská nadílka 2007 

Dětský den 2009 
Z pohádky do pohádky

Bartolomějský krmáš 2009

Tenisový turnaj občanů Nové Vsi 2009 

Vítání občánků 2008

Dětský den na rybnících 2008

Dětský den 2009 
Z pohádky do pohádky

Dětský den 2009 
Z pohádky do pohádky

Tenisový turnaj občanů Nové Vsi 2009 

Floorbalový turnaj 2009

Bartolomějský krmáš 2009
uctění památky padlých
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Kulturní a společenský život v naší obci Víte, že ... ?

V budově úřadu najdete ve vstupní 
chodbě kontejner na drobný 
elektro odpad? 
Na stejném místě můžete odevzdat 
staré tonery?
V rámci Czech POINTU všechny  naše 
pracovnice poskytnou  veškeré níže 
uvedené služby?

Výpis z Katastru nemovitostí - o výpis může 
požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat 
na základě listu vlastnictví nebo podle seznamu 
nemovitostí. Nezná-li žadatel požadované údaje, 
je možné je dohledat na stránkách Českého 
úřadu zeměměřičského a katastrálního. O výpis 
je dále možno zažádat i podle seznamu jednotek, 
v případě, že budova je dělena na jednotky, což je 
typické u větších staveb, dělících se na jednotlivé 
byty, garáže atd. V tomto případě je nutné, aby 
žadatel znal kromě čísla popisného i přesné číslo 
bytu v jednotce (domě).
Žádá-li klient o výpis podle listu vlastnictví, musí 
znát katastrální území a číslo listu vlastnictví. Je-li 
žádost vyřízena na základě seznamu nemovitostí, 
měl by klient znát katastrální území a dále buď 
parcelní číslo požadované nemovitosti, jedná-li 
se o pozemek, nebo stavební parcelu případně 
číslo popisné, jedná-li se o stavbu.
Výpis z Obchodního rejstříku - o výpis může 
požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat 
na základě znalosti IČ obchodní organizace. 
Czech POINT umožňuje vydat úplný výpis, v němž 
jsou obsaženy všechny informace z rejstříku za 
dobu existence firmy, nebo výpis platných údajů 
- obsahuje souhrn informací o firmě k datu vydání 
výpisu.
Výpis z Živnostenského rejstříku - o výpis může 
požádat anonymní žadatel. Pro vydání výpisu je 
nutná znalost IČ požadované organizace
Výpis z Rejstříku trestů - podle §11a odst. 

1 zákona č. 269/1994 Sb. o Rejstříku trestů 
v platném znění lze výpis z evidence Rejstříku 
trestů vydat osobě, které se výpis týká, pouze 
na základě písemné žádosti. Tato žádost není 
ručně vypisována, ale klient ji dostane k podpisu 
předtím, než mu je vydán výpis z Rejstříku trestů 
vydán. Tato žádost je poté archivována dle 
zákona. Výpis lze vydat i zmocněnci na základě 
vyplněné plné moci. O výpis také může požádat 
cizinec.
Přijetí podání podle živnostenského zákona 
(§ 72) - na základě novely živnostenského zákona 
lze veškerá podání obecním živnostenským 
úřadům předat prostřednictvím kontaktního 
místa veřejné správy. Jedná se o ohlášení živnosti, 
ohlášení údajů (nebo jejich změn) vedených 
v živnostenském rejstříku, žádost o udělení 
koncese a žádost o změnu rozhodnutí o udělení 
koncese.
Výpis bodového hodnocení osoby - na základě 
novely zákona č. 361/2000 Sb. (zákon o silničním 
provozu) je možné požadovat výpis z bodového 
hodnocení osoby. Výpis je vydána na základě 
ověření žadatele.
Seznam kvalifikovaných dodavatelů - výpis 
ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů dokáže 
nahradit několik výpisů a prokázání kvalifikace 
v případech podání nabídky do veřejné soutěže. 
Podmínkou vydání je registrace do seznamu 
kvalifikovaných dodavatelů a znalost IČ orga-
nizace.
Registr účastníků provozu MA ISOH - od 1. ledna 
2009 autorizují vybraná kontaktní místa Czech 
POINT kontaktní osoby, které žádají o oprávnění 
k přístupu do MA ISOH (Modul Autovraky 
Informačního systému odpadového hospodářství) 
za účelem podání agendy nebo její kontroly. 
V první fázi tuto službu poskytovaly pouze 
obecní úřady, zbylá kontaktní místa se přidala 
v průběhu měsíce ledna.

Dětský den 2009 
Z pohádky do pohádky

Bartolomějský krmáš 2009

Úspěšný florbalový tým SDH Nová Ves 
turnaj Podhradní Lhota 2009

Hasičské cvičení 2009

Rybářské závody 2009
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ELIM - oáza na poušti Súr 
Sinajský poloostrov, na kterém 
Židé odpočinuli při útěku 
z Egypta), kde lidé nachází 
bezpečí, pomoc, útěchu 
a odpočinek … 

Pečovatelská služba Elim, první středisko 
Slezské diakonie v Ostravě, poskytuje již 
od 1.1.1999 terénní sociální služby lidem, 
kteří si z důvodu věku, nemoci či tělesného 
handicapu nejsou schopni sami či za pomoci 
rodiny zajistit potřeby soběstačnosti.  
Nabízíme pomoc při zvládání běžných 
úkonů při péči o vlastní osobu, při osobní 
hygieně, zajištění stravy, zajištění chodu 
domácnosti, zprostředkování kontaktu se 
společenským prostředím a to každý den od 
7,00 do 20,00 hod. Kromě pečovatelských 
úkonů poskytujeme uživatelům poradenství 
a půjčujeme kompenzační pomůcky. 
Zajišťujeme také společná setkávání, která 
mají za cíl zbavovat pocitu osamění a smutku.  
Tento rok Pečovatelská služba Elim oslavila 
10. výročí - a co jsme za těch 10 let dokázali? 
Při pohledu zpět můžeme být, myslím 
si, spokojení. Na naši činnost dostáváme 
pozitivní reakce a těší nás, když vidíme, že 
to, o co usilujeme, nese plody. Máme radost,  
že se nám podařilo podat pomocnou ruku 
nemalému počtu seniorů, kteří se ocitli 
v těžké životní situaci. Snažíme se být jim a 
jejich rodinným pečovatelům oporou - pro 
každého tak, jak právě potřebuje. Kromě 
rukou, které umyjí nebo podají jídlo, a 
nohou, které dojdou do obchodu nebo 
k lékaři, máme pro každého otevřené 
také uši, které naslouchají, a srdce, které 
chápe…
Také se nám podařilo, ve spolupráci s dalšími 
středisky zajišťujícími péči o seniory, navázat 
v projektu „Senioři očima dětí“ spolupráci 
se školami a přispívat ke zmenšování mezi-
generační propasti. 
Rozhodně se i v dalších letech chystáme 
rozvinout své aktivity, zejména týkající se 
doprovázení umírajících, abychom mohli 
poskytovat potřebné služby, které budou 
podporovat spokojenost a důstojnost 
ostravských seniorů - nejen těch současných, 
ale i všech (nás) budoucích…

PEČOVATELSKÁ  SLUŽBA
ROLNICKÁ 55, OSTRAVA-NOVÁ VES, 709 00

tel.: 596 617 581, mobil: 605 292 993
 e-mail: elim@slezskadiakonie.cz

Veronika Maslíková, Koordinátor PS Elim

Mateřské centrum Rodinka je 
od svého vzniku v roce 2005 
místem společného setkávání 
nejen maminek na mateřské 
dovolené s dětmi ve věku 
od 6 měsíců do 6 let. Mimo to 
nabízí možnost volnočasového 
využití široké věkové struktuře 
 jak kroužky pro děti, tak 
jazykovými kurzy angličtiny.

Principem mateřského centra jsou takové 
aktivity, při kterých rodiče tráví svůj čas 
společně se svými dětmi. Náplní programu 
jsou písničky, výtvarná činnost, předškolní 
výchova, sportovní aktivity v tělocvičně 
a mimořádné akce (karneval, drakiáda, 
miniolympiáda, Vánoční a Velikonoční be-
sídka, a další). 
V rámci volnočasových aktivit je k dispozici 
herna s množstvím dřevěných nebo 
plastových hraček, prostorná tělocvična 
se skluzavkou a s více než 1500 kusy 
plastových míčků, trampolínou, skákacími 
míči, žíněnkami, atd. 
V červnu 2009 jsme díky finanční podpoře 
Nadace OKD a Nadačního fondu Via Vitae 
z prostředků Fondu OPORA pořídili nové 
dětské hřiště (pískoviště, kolotoč, dětskou 
sestavu), jež splňuje normu ČSN EN 1176-7.

TÝDENNÍ PROGRAM V MATEŘSKÉM 
CENTRU RODINKA

Pondělí   
8:30 - 10:30 Angličtina pro mírně pokročilé 
(vede zkušená lektorka, držitelka meziná-
rodní jazykové zkoušky CAE - Cambridge 
Exam in Advanced English). Výhodou našich 
kurzů je rodinná atmosféra spojená s nízkou 
cenou (550 Kč/3 měsíce). Pro děti je zajištěn 
dětský koutek. 
9:00 - 13:00  Volná herna (veškeré vybavení 
k dispozici).

Úterý    
8:30 - 10:30 Angličtina pro pokročilé (vede 
zkušená lektorka, držitelka mezinárodní 
jazykové zkoušky CAE - Cambridge Exam in 

Advanced English). Výhodou našich kurzů je 
rodinná atmosféra spojená s nízkou cenou 
(550 Kč / 3 měsíce). Pro děti je zajištěn dětský 
koutek.
9:00 - 11:00 Slůně - klub určený pro maminky 
s dětmi od 2 do 6 let. Maminky s dětmi 
společně tráví volný čas ve společnosti 
ostatních vrstevníků, což má pozitivní vliv 
na začlenění dětí do kolektivu. Děti si malují, 
pracují s keramickou hlínou nebo skotačí 
v tělocvičně (k dispozici žíněnky, skákací 
balóny, trampolína, 1500 ks plastových 
míčků atd.) nebo společně zpívají a hrají na 
hudební nástroje (paličky, triangl, xylofon).

Každý týden výtvarná dílna na nové téma.
18:00 - 19:00  Aerobik
Středa  
9:00 - 11:00 Ovečky - klub pro maminky s 
dětmi od 1 do 2,5 let. Stejně jako v Miniklubu 
Slůně, tak i zde jsou maminky v kontaktu 
se svými dětmi. Společně si radí, vyměňují 
zkušenosti a poznatky týkající se svých dětí.

Čtvrtek  
9:00 - 11:00 Veselé dopoledne pro děti od 
1 do 4 let - kroužek nabízející možnost 
příjemně stráveného volného času v 
herně, tělocvičně nebo na zahradě 
(dětské pískoviště, prolézačky, houpačka) 
Mateřského centra Rodinka.
18:00 - 19:00  Aerobik

Pátek    
9:00 - 12:00  Volná herna
9:00 - 12:00  Internetová kavárna

Pečovatelská služba 
Elim Slezské diakonie

Mateřské centrum RODINKA



Slovo do vlastních řad

Místní dobrovolní hasiči

Snad se nenajde nikdo, kdo by si v Osadě nevšiml, 
že se čistí chodníky, uklízejí  a sekají  se dětská hřiště 
a vybudovala se nová stanoviště pro kontejnery na 
tříděný odpad.

Lidé v zelených reflexních vestách, které nyní již pravidelně vidíte 
při práci, jsou občané Ostravy, vykonávající tzv. veřejnou službu.  
To, že nyní jsou i v Osadě, neznamená, že se nyní začneme všichni 
chovat,  jako bychom sami nemuseli dbát na pořádek! Sáčky se 
smetím, položené vedle kontejnerů, samy do něho neskočí, jen 
ho roztrhají kočky a udělá se nepořádek. Rovněž různé staré 
věci,odkládané ke kontejneru, patří dovnitř anebo do Armády 
spásy nebo na Červený kříž, myslí-li si  vlastník, že jsou ještě pro 
někoho vhodné. Krabice různých velikostí, položené vedle, vy- 
žadují jen trochu úsilí rozložit je na co nejmenší velikost a 
vložit do modrého kontejneru. Zelené kontejnery na obou 
ulicích by nebyly tak přeplněné, kdyby se do nich neházely 
nesešlapané  plastové lahve, pro které je určen žlutý kontejner. 

V poslední době se často setkávám s tím, že po bavící se mládeži 
zůstává u dřevěných lavic nepořádek typu nedopalky, obaly od 
cigaret, prázdné lahve atp. Po Mikuláši byly všude poházené 
slupky od mandarinek, obaly od sladkostí, jako by děti nevěděly, 
že toto patří do kontejnerů. A injekční stříkačky, které se objevily 
na autobusové zastávce, by měly varovat především rodiče, aby se 
zajímaly, jak tráví volný čas jejich děti. Chtěla bych apelovat na ro-
diče nezletilých dětí, jde nám přece všem o to, abychom se nemu-
seli stydět za to, že bydlíme právě zde. Děti jsou obrazem svých 
rodičů, to platí stále.
Na závěr bych chtěla upozornit, že údržbu zeleně a uklízení sněhu 
je povinnost vlastníka pozemku.

Mějme prosím všichni na paměti, že Osada bude 
taková, jakou si ji udržíme.

Jana Kubová

Vážení spoluobčané,
dovolte nám, abychom Vás v krátkosti informovali o činnosti Sboru 
dobrovolných hasičů v uplynulém roce. Spolkový život započal náš 
sbor účastí na turnaji hasičských sborů ve florbale, který se konal 
v sobotu 17. ledna v Bolaticích. Tento turnaj se našemu družstvu 
v silné konkurenci podařilo vyhrát, když jsme ve finálovém 
souboji zdolali družstvo hasičů z Velkých Hoštic. Ještě tentýž den 
v odpoledních hodinách proběhla v sále hasičské zbrojnice výroční 
valná hromada sboru. Dalšími spolkovými akcemi byly tradiční 
hasičský a dětský maškarní ples, které sbor uspořádal v měsíci 
únoru. Obě akce byly hojně navštíveny a sbor je bude samozřejmě 
pořádat i v roce 2010. Hasičský ples 14.února a dětský maškarní 
ples o týden později v sobotu 21.února. V březnu se naše družstvo 
zúčastnilo dalšího turnaje ve florbale v Podhradní Lhotě na Zlínsku. 
I zde Nová Ves slavila úspěch a obsadila celkové druhé místo. 
Členové našeho sboru v uplynulém roce také aktivně napomáhali 
obvodu při pořádání kulturních akcí, jakými bylo Kácení máje 
či Bartolomějský krmáš. Jednou z nejnáročnějších akcí, kterou 
sbor spolupořádá je dětský den v poslední den letních prázdnin. 

I když letos počasí nepřálo, zúčastnila se Pohádkové cesty z místních 
kurtů na novoveské rybníky Pod Bedřiškou spousta dětí. Ty mají 
možnost cestou vyzkoušet si svou dovednost na jednotlivých 
stanovištích, kde je očekávají pohádkové bytosti v příslušných 
kostýmech. Všem, kterým se podařilo dojít až do cílového stanoviště 
připravili místní rybáři možnost upéct si párek na otevřeném ohni pod 
dozorem našich hasičů a příslušné techniky.
K činnosti hasičů však zejména patří „pomoc bližnímu svému“. Naše 
zásahová jednotka se v uplynulém roce podílela na likvidaci těchto 
mimořádných událostí: 19. únor asistence u dopravní nehody na ulici 
U Hrůbků v Nové Vsi, 18. duben likvidace požáru garáže ve Svinově, 
22. květen 5 událostí u likvidace následků větrné smrště, 24 - 25. červen 
asistence MOb při monitorování zvýšené hladiny řeky Odry, 9. červenec 
likvidace spadaných a nebezpečných stromů následkem větrné smrště, 
17. listopad likvidace nebezpečných stromů na ulici Bartošové v pro- 
storu garáží
Jednotka se rovněž pravidelně zúčastňovala školení, výcviků a 
taktických cvičení. Jedno z taktických cvičení probíhalo 18.června 
i v našem obvodě společně s dalšími dobrovolnými sbory na budovu 
Slezské Diakonie, kde jednotky provedly simulovaný zásah zaměřený 
na likvidaci požáru a evakuaci návštěvníků. 20.října jsme se zúčastnili 
velkého taktického cvičení složek Integrovaného záchranného sys-
tému s tématem - únik čpavku v areálu Borsodchemu.
Na závěr této kratičké informace o činnosti sboru a jeho jednotky 
si dovolujeme Vám všem, poděkovat za projevenou důvěru v loňském 
roce a zároveň touto cestou i popřát vše nejlepší do nového roku. 

Ing. Tomáš Lefner, starosta SDH
Rostislav Wrobel, velitel jednotky SDH

Všem našim současným i budoucím klientům
v městském obvodu Nová Ves

přejeme

www.moural-kopecky.cz

28.října 150, Ostrava,
(vedle Domu  energetiky)

na ÚMOb Nová Ves
od 15.00 do 17,00 sudé středy

tel.: 597 577 615-617, 603 423 596,
 732 432 339
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V  roce 2010 končí možnost jednostranného zvyšování nájemného 
u obecních bytů v městě Ostrava. Toto je dáno §2 zákona č.107/2006 
Sb. o jednostranném zvyšování nájemného z bytu a o změně 
občanského zákoníku a Sdělením Ministerstva pro místní rozvoj 
č.180/2009 ze dne 12.června 2009. Městský obvod Nová Ves využil 
této možnosti a zastupitelstvo usnesením č. 272/25 dne 17.8.2009 
rozhodlo o úpravě nájemného v  obecních bytech s  platností od 
1.1.2010 následovně:
Stávající výše nájemného činí 30,- Kč/m2 podlahové plochy, nájemné 
s  platností od 1.1.2010 by mělo být ve výši 50,- Kč/m2 podlahové 
plochy. Současně zastupitelstvo vyšlo nájemníkům vstříc a těm, kteří 
nejsou dlužníky, byla dána možnost požádat o slevu 50 % z navýše-
ní nájemného pro rok 2010. Této možnosti využilo 10 nájemců z 11 
obecních bytů. Všem bylo vyhověno. Plné platby tak naběhnou až 
od ledna 2011. Nájemníci tedy budou v r. 2010 platit nájemné ve výši 
40,- Kč/m2 podlahové plochy.
Z  peněz, které obvod Nová Ves z  nájemného získá, se hradí 
opravy bytového domu na ul. Bartolomějská. V  letošním roce se 
nájemníci dočkali nové dlažby na pavlačích a na venkovním scho- 
dišti, byly opraveny vikýře a byla provedena revize elektrorozvodů. 

Před 40 lety se sešli na schůzi někteří členové 
tehdejšího druholigového oddílu České házené 
Sokola Nová Ves v místní restauraci „ Na Balkáně“, 
kde se dohodli založit v obci zájmový rybářský 
kroužek pod hlavičkou Tělovýchovné jednoty Sokol 
Nová Ves. Místem, které mělo být základnou pro 
vyžití členů zájmového kroužku se stala nevyužívaná 
plocha rybniční nádrže v katastru Nové Vsi Pod 
Bedřiškou. Hrstka příznivců Petrova Cechu se při 
realizaci potýkala se spoustou problémů. Plocha 
budoucího rybníka byla zarostlá trávou, křovím a 
stromovím, chyběl přítok tekoucí vody.  A aby nebylo 
problémů málo, přidaly se i komplikace se štěrkovým 
a písčitým podložím, které propouštělo přitékající 
vodu. V roce 1970 byl rybník konečně napuštěn a byla 
zde také vysazena první rybí násada. Od roku 1971 
začal spolek pořádat každoročně rybářské závody 
a v zimních měsících členové pořádali tolik oblíbené 
rybí hody v budově kulturního domu. V roce 1976 
přešel spolek pod patronát ČSAO. 

Dnes v době svého 40. výročí má spolek 37 členů, z nichž 20 je 
občany Nové Vsi. Práci spolku řídí sedmičlenný výbor a trojčlenná 
revizní komise. V tomto roce spolek uspořádal troje veřejné závody, 
na jaře v termínech 4. a 25. dubna a na podzim 3. září. Všechny 
tyto akce byly rybářskou veřejností hojně navštíveny a byly také 
dotovány hodnotnými cenami. V  sobotu 6.června proběhly na 
rybnících členské rybářské závody o putovní pohár pana Bohuše 
Běčáka. V rámci 40. výročí založení rybářského spolku byli pozváni 
 i někteří bývalí členové a příznivci. Na počest oslav bylo také vydáno 
vzpomínkové DVD, na jehož vzniku se významně podíleli zejména 
členové spolku Jan Gajda a kronikář Zdeněk Štěpánek. 
Další akcí, kterou rybářský spolek tradičně spolupořádá, byly poslední 
srpnovou sobotu dětské rybářské závody spojené s dětským dnem 
a cestou „Z pohádky do pohádky“.  Taktéž tato akce i přes nepřízeň 
počasí byla hojně navštívena dětmi a jejich rodinnými doprovody. 
V současné době stojí Rybářský spolek ve spolupráci s MOb Nová 
Ves před nelehkým úkolem revitalizace rybníků a jejich odvodněním 
do vod Červeného potoka.

Mgr. Zdeněk Štěpánek

Úprava nájemného v obecních 
bytech

Rybářský spolek v Nové Vsi oslavil 
40. výročí své existence
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Služba Sociální asistence Ostrava 
vznikla v rámci Slezské diakonie 
v roce 2004, kdy byl projekt 
realizován v rámci poradny Elpis 
Ostrava. 

Vznik služby souvisí s cílem 1. Komunitního 
plánu města Ostravy: „zmírnit přetíženost 
sociálních pracovníků oddělení sociálně 
právní ochrany dětí“. Službu v této době 
zajišťuje koordinátor a 2 sociální asistentky, 
které spolupracují se 6 rodinami.
V červnu 2006 se provozovatelem sociální 
asistence stává Mateřské centrum Rodinka a 
služba se přesouvá do budovy bývalé oční 
školy na ulici Rolnická 55 v Ostravě - Nové Vsi. 
Dochází k postupnému rozšiřování služby, 
a proto také k navýšení počtu sociálních 
asistentek.
V roce 2007 se služba, společně se Sociální 
asistencí Karviná a Sociální asistencí Krnov, 
zapojuje do projektu SROP „Naděje pro 
rodinu“, který významně přispěl k jejímu 
rozvoji a osamostatnění. Sociální asistence 
Ostrava začíná pravidelně organizovat 
také volnočasové aktivity a výlety pro své 
uživatele. Do pracovního týmu přibývá další 
sociální asistentka a služba je poskytována 
ve 24 rodinách v rámci celé Ostravy.
V současné době usiluje tým sociální 
asistence, který tvoří manažer projektu 
a 4 sociální asistentky především o zkva-
litňování poskytovaných služeb. Projekt 
funguje na základě finanční podpory 
získané v rámci individuálního projektu 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 
„Podpora a rozvoj služeb sociální prevence 
v Moravskoslezském kraji“, Statutárního 
města Ostravy, Městského obvodu Ostrava - 
Jih a Poruba (v minulých letech také podpora 
MPSV ČR, Nadace Naše dítě aj.). V roce 2008 
využilo služby Sociální asistence Ostrava 30 
rodin, v roce 2009 došlo k navýšení na 36 
rodin.

Služba sociální asistence 
podporuje rodiny s dětmi z města 
Ostravy při řešení jejich 
nepříznivé životní situace. 
Smyslem služby je doprovázet 
uživatele při řešení problémů a 
hledat společně s nimi možnosti 
zlepšení.

První písemná zmínka je z roku 
1584, ačkoliv obec jako taková 
byla založena již počátkem 
14. století na místě vyklučeného 
lesa Skřínky. Od roku 1443 zde 
stávala kaplička, která byla 
později zbořena a koncem 
16. století nahrazena novou. 
V 18. století k ní byla přistavěna 
hlavní loď a kaple byla přestavěna 
na kněžiště-presbytář. Vznikl tak 
filiální kostel Sv. Bartoloměje. 
V 19. století zdobí oltář epitafní 
obraz od ostravského malíře 
Jiřího Milotského z roku 1639.

Z historických záznamů Moravské Ostravy 
vyplývá, že Nová Ves byla její nejchudší 
poddanskou vsí. Řeka Odra způsobovala 
při záplavách škody na úrodě a trvale 
podmáčená půda nebyla příliš úrodná. 
Dokladem chudoby je mimo jiné fakt, že mezi 
obyvateli nebyl ani jeden sedlák. U Nové Vsi 
ležely rybníky patřící hukvaldskému panství, 
které je však prodalo olomoucké kapitule. Ta 
z nich udělala pole. V katastru obce Zábřeh 
nad Odrou byl pak zřízen dvůr, který však byl 
záhy prodán. V 80.letech 19. století jej koupil 
podnikatel Ignác Vondráček. Dvůr se pak 
stal součástí majetku Důl Ignát. V současné 
době slouží dvůr jako školní statek Střední 
zahradnické školy v Hulvákách.
Vzestup průmyslu v okolí byl pro chudou 
obec požehnáním. Obyvatelé se již 
nemuseli živit zemědělstvím, ale pracovní 

příležitosti nacházeli také v průmyslu  
dolech. Imigrační vlna nových pracovníků 
rovněž zvýšila počet obyvatel z původních 
659 v roce 1890 na 2275 v roce 1930. Také 
přítomnost podzemních zdrojů vody 
našla své využití - roku 1890 zde Moravská 
Ostrava postavila vodárnu. Ta byla v roce 
1908 zmodernizována a rozšířena. Spojení 
s městy Ostravou a Svinovem zajišťovala 
tramvajová trať Hulváky-Svinov. Od roku 
1913 byla obec přifařena k mariánskohorské 
farnosti. V letech 1742-1920 byla nepatrná 
severozápadní část moderního katastru 
Nové Vsi v rámci Hlučínska součástí pruské 
provincie Pruské Slezsko.
Při letošní opravě střechy kostela, jak mi 
prozradil pan farář Ramík, bylo prokázáno, 
že krovy pocházejí pravděpodobně z roku 
1592 nebo 1596. Prokazatelně  tedy patří  
kostel sv. Bartoloměje k nejstarším stavbám 
tohoto druhu v Ostravě, jen se to o něm 
málo ví. Dobrá spolupráce s  mariánskohors- 
kou  farností zde umožňuje konání kon- 
certů ve spolupráci se Svatováclavským 
hudebním festivalem, které si již našly 
své pravidelné posluchače. Výborná 
akustika umocňuje nevšední kulturní 
zážitek posluchačů a umožňuje vytvářet 
zvukové záznamy z koncertů. V neděli 13. 
prosince se zde představil žesťový soubor 
Brass 6 provede-ním adventního koncertu.
Věřím, že v roce 2010, kdy by se zde měly 
uskutečnit minimálně čtyři koncerty, se zde 
uvidím i s vámi.

Jana Kubová

Sociální asistence 
Ostrava

5. výročí své existence

Něco málo z historie Nové Vsi 
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Používání zábavné pyrotechniky při oslavách příchodu nového roku

Výstavba rodinných domů v Nové Vsi

Blíží se období vánočních svátků a také oslavy 
příchodu nového roku. Ve většině případů toto 
období probíhá ve znamení klidu, sváteční nálady, 
osobní pohody. Právě s blížícím se koncem roku také 
mnozí z nás nakupují zábavnou pyrotechniku, kterou 
chtějí oslavit konec starého a příchod nového roku. 
V ulicích se odpalují nejrůznější rachejtle, dělobuchy, 
petardy, avšak používání zábavné pyrotechniky má 
svá pravidla. A aby se oslavy konce roku nezměnily 
v tragédii, je záhodno se těmito pravidly řídit.

Je namístě zvýšená opatrnost při manipulaci s  pyrotechnickými 
výrobky. Používejte pouze pyrotechnické výrobky průmyslově 
vyráběné, zakoupené pouze v  kamenných obchodech (stánkový 
prodej je povolen pouze u pyrotechniky I. třídy). Je třeba se vyvarovat 
používání podomácku vyrobených pyrotechnických výrobků. Při 
používání dodržujte návod. Pokud na výrobku není uveden návod 
k  obsluze v  českém jazyce, nekupujte jej. Pyrotechnický výrobek 
musí vždy nést označení výrobce či dovozce, musí být označen 
třídou nebezpečnosti, číslem povolení k prodeji a musí na něm být 
uvedeno datum použitelnosti. Nemanipulujte s  pyrotechnickými 
výrobky, jste-li pod vlivem alkoholu nebo jiných látek ovlivňujících 
pozornost a schopnost reagovat (léky, drogy apod.). Přestože 
pyrotechnické výrobky I. třídy mohou být prodávány osobám 
mladším 18 let, nenechávejte své děti manipulovat s  nimi.  
Neodpalujte pyrotechnické výrobky v  uzavřených prostorách.
Nesbírejte ze země nevybuchlé petardy, poučte o tom také své děti. 
Samotný prodej zábavné pyrotechniky upravuje vyhláška Českého 
báňského úřadu č. 174/1992 Sb., o pyrotechnických výrobcích a 
zacházení s  nimi. Podle ní se pyrotechnické výrobky mj. člení do 
několika tříd nebezpečnosti. 

I. třída nebezpečnosti - např. prskavky, pistolové kapsle, třaskavé 
bonbony, blikavky, létající motýli, bouchací kuličky, vystřelovací 
konfety apod. Pyrotechnické výrobky spadající pod I. třídu jsou 
volně prodejné, a to kdekoli a komukoli bez omezení věku, tedy i na 

stánku a osobám mladším 18 let. 

II. třída nebezpečnosti - např. rakety, petardy, světelné fontány, 
dýmovnice, hvízdavé předměty, gejzíry, bengálské ohně apod. 
Pyrotechnické výrobky spadající pod II. třídu lze prodávat pouze 
v kamenných obchodech a  pouze osobám starším 18 let. 

III. třída nebezpečnosti a vyšší - pyrotechnické výrobky vyšších 
tříd lze prodávat pouze ve specializovaných prodejnách a to pouze 
kvalifikovaným osobám, které se prokazují patřičným povolením, 
vydaným Českým báňským úřadem.  

Silvestrovské oslavy a zvířata
Tím, kdo je používáním zábavné pyrotechniky na konci roku více 
či méně ohrožen, jsou také zvířata. Na hluk a efekty provázející 
používání pyrotechniky reagují větším či menším stresem, který může 
do jisté míry ohrozit jejich zdraví. V  některých případech se stává, 
že např. hlukem vystresovaný pes se zaběhne a v  lepším případě 
skončí v útulku, kde si ho posléze může majitel vyzvednout. Městská 
Policie Ostrava na Silvestra skutečně zaznamenává větší počet 
pobíhajících psů v ulicích města. Všichni majitelé psů, koček či jiných 
zvířat se mohou informovat u svého veterináře, jak pomoci svým 
čtyřnohým členům rodiny ve zdraví přečkat oslavy konce roku. Kdo 
má možnost odvézt svého zvířecího miláčka mimo hlavní dění oslav, 
měl by tak učinit. 

„Výbuchy“ pouze na Silvestra
Je třeba také upozornit, že používání zábavné pyrotechniky 
s výjimkou povolených ohňostrojů či obdobných akcí mimo období 
na přelomu roku lze posuzovat jako přestupek proti občanskému 
soužití, za který hrozí pokuta až do výše 3  000 Kč. Nehledě na 
skutečnost, že petarda hozená pod nohy osoby vyššího věku 
nebo například se srdeční chorobou se může velmi rychle změnit 
v tragédii.

Vladimíra Zychová, Městská policie Ostrava

V  průběhu II. pololetí roku 2008 a během 
roku 2009 se městskému obvodu podařilo 
prodat pozemky pro výstavbu 6 nových 
rodinných domků v lokalitě ul. Na Lánech, 
ul. Bartošova a ul. U Boříka. Pro tyto účely 
bylo prodáno 7.767 m2. Celková hodnota 
těchto pozemků činila 1.973.959,- Kč. Prodeje 
pozemků pro další výstavu jsou rozjednané. 
Zájemců, kteří by v Nové Vsi chtěli bydlet 
přibývá, ale obec, bohužel nedisponuje 
takovým množstvím vhodných pozemků, 
aby všechny uspokojila. 
Mimo výstavbu RD prodal městský obvod 
i pozemky pro podnikání a zahrady, a to 
v  lokalitách, kde nelze umístit rodinnou 
zástavbu - ul. Fričova, Rolnická, U Hrůbků. 
Pro tyto účely bylo prodáno 10.879 m2 
pozemků za celkovou cenu 2.991.920,- Kč.
Celkem bylo prodáno v Nové Vsi 18.646 m2 
pozemků za průměrnou cenu 266,- Kč/m2. 
V současné době se dokončuje první ze tří 

bytových domů na ul. Na Lánech, 
další budou dokončeny 
postupně v průběhu 
následujícího roku. Zároveň 
se rozbíhá výstavba 
řadových domků na 
ul. Valašská, 
na Bartolomějských 
polích. Postupně 
se tak v blízké 
budoucnosti 
začne navyšovat 
počet obyvatel 
našeho obvodu.

Ing. Věra  Mandrlová
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Charita Ostrava se pravidelně 
zúčastňuje Tříkrálové sbírky, 
kterou celostátně na pomoc 
lidem v nouzi pořádá Charita 
Česká republika. V Tříkrálové 
sbírce 2009, které se Charita 
Ostrava zúčastnila ve spolupráci 
s Charitou sv. Alexandra bylo 
celkem vykoledováno 1 163 509,- 
Kč. Částka 769 703,- Kč, kterou 
Charita Ostrava obdržela  byla 
použita  pro tyto projekty: 

Provoz komunitního centra pro seniory 
Charitní středisko Gabriel 146 663,53 Kč, 
provoz střediska Osobní asistence pro 
lidi zdravotně postižené 161 288,47 Kč, 
rekonstrukce budovy Charitního domu sv. 
Václava 57 120,00 Kč, rekonstrukce budovy 
Charitního domu sv. Alžběty 28 560,00  Kč, 
pořízení nezbytného technického vybavení 
pro vedení účetnictví ve střediscích 
Charity Ostrava 89 200,00 Kč,  vybavení 
a provoz Hospice sv. Lukáše 70 000,00 Kč, 
humanitární pomoc pro osoby v nouzi 
v charitních střediscích CHO 41 416,00 
Kč, dar DCHOO humanitární pomoc 
pro lidi postižené povodněmi 2009 
60 000,00 Kč, rozvoj chráněných dílen 
a humanitární aktivity Charita sv. Alexandra 
115 455,00 Kč.
Při rozdělení výtěžku sbírky (koledování 
i DMS) se postupuje následovně: 65 % se  
vrací zpět do míst, kde byly peníze 
vykoledovány (oblastní a farní charity), 15 
% podpoří projekty diecézních charit, 10 
% putuje na podporu charitních projektů 
humanitární a rozvojové pomoci v zahraničí, 
5 % jde na podporu projektů Charity ČR,  
5 % je určeno na režii sbírky. Protože 
díků není nikdy dost, děkujeme všem 
dárcům i koledníkům Tříkrálové sbírky 
2009. Poděkování patří i těm, kteří se na 
zdárném úspěchu Tříkrálové sbírky 2009 
spolupodíleli, úřadům veřejné správy 
a farním úřadům.
Tříkrálová sbírka 2010 bude v rámci Charity 
Ostrava probíhat ve dnech 1.-14. ledna 2010. 
Charita Ostrava se této krásné akce zúčastní 
opět ve spolupráci s Charitou sv. Alexandra. 
Finanční prostředky získané v TKS 2010 
plánujeme využít na projekty:
Péče o osoby bez přístřeší - rekonstrukce 
azylového domu a noclehárny (Charitní 
dům sv. Františka), rekonstrukce Charitního 
domova pokojného stáří sv. Václava, všechna 
okna, podpora hospicové péče - Hospic sv. 
Lukáše, podpora hospicové péče - mobilmí 
hospicová jednotka, péče o seniory, osoby 
handicapované, osoby bez přístřeší a bez 
prostředků - přímá pomoc (Charitní dům 

Salvator Krnov, Charitní dům sv. František a 
Charitní středisko poradenských a sociálních 
služeb), podpora provozu humanitárního 
šatníku (Charita sv. Alexandra), podpora 
péče o osoby bez přístřeší a bez prostředků 
- rekonstrukce kontaktního místa, podpora 
péče o handicapované z chráněných dílen 
pro osoby s handicapem.
Pro splnění našich projektů pomáhat 
odkázaným lidem v nouzi hledáme různé 
finanční a jiné možnosti. Obracíme se proto 
na Vás, vážení občané, o pomoc při této 
krásné celostátní akci, pořádané na pomoc 
těm, kteří to nejvíce potřebují. Všem, kteří 
se budou jakýmkoliv způsobem podílet 
na úspěšné realizaci Tříkrálové sbírky 2010 
předem, děkujeme.

CharitaOstrava
Kořenského 17, 703 00 Ostrava-Vítkovice 

tel./fax: 596 621 094 
e-mail: ostrava@caritas.cz 
www.ostrava.caritas.cz

Charita sv. Alexandra
Holvekova 651/28, 718 00 Ostrava-Kunčičky 

tel./fax: 596 237 831
e-mail: alexandr@charita.cz 

www.charitasvalexandra.cz

Koledníci v ulicích Nové Vsi

Všichni spokojení užívatelé 
internetu v Osadě,  kterým 
v současnosti běhá pravidelně 
velkou rychlostí, asi netuší, 
že je to důsledek jedné návštěvy 
mladého schopného obchodníka 
s nabídkou  v telekomunikačních  
službách.

Vybaven mimo jiné i nostalgickými vzpo-
mínkami na část svého dětství, prožité 
s otcem na již neexistující ubytovně,  
vyzbrojen osobními kontakty z té doby, 
nabídl mladým uživatelům internetu za 
stejný  měsíční poplatek vysokorychlostní 
internet. Kdo by to nebral! Zvláště, když 
firma nabízela poskytnutí služby ihned  
s odložením platby až po uplynutí 
dvouměsíční výpovědní lhůty. Ale pak 
se začaly dít věci. Bdělý občan zavolal 
stávajícímu poskytovateli těchto služeb. 
“Je tady cizák a slibuje nemožné, pryč 
s ním!“ Na scénu vstoupila osoba, o které 
do té doby nevěděl nikdo. Údajně měla 
celou dobu tuto lokalitu na starost , ale asi 
zatím neměla důvod, spatřit ji na vlastní 
oči. Nyní nás našla. Nelitovala svého 
volného času a o víkendu navštěvovala 
své ovečky, aby je informovala, že druhá 
strana je nekompetentní k poskytování až 
takových vymožeností, nemá na to finanční 
a personální krytí, a vůbec, nemají tady co 
dělat! Je to naše území již pět let, takže pryč 
s nimi. Něco se muselo stát - do věci vstoupil 
zákon? Ne, jen obě znepřátelené strany byly 
vyzvány k podání písemné nabídky, které 
posoudil nezávislý odborník z daného 
oboru. Jeho závěr byl: doporučuji stávající 
firmu, protože má větší personální obsazení 
a tím možnost rychlého servisu. Rychlost 
v nabídce kupodivu nabízely obě firmy  
stejné, přesněji stejně vysoké! Jak to bylo 
možné? Písemně bylo řečeno, že firma právě 
teď chystala zrychlení zakoupením a insta-
lací nového zařízení, jen jsme o tom nikdo 
nevěděli. A už nebudou časté výpadky, 
komunikace s uživateli bude okamžitá a tak 
dále, a tak dále. Asi nás chtěli příjemně 
překvapit? Nebo že by to bylo jinak? 
Teď už je to jedno, potvrdilo se, že stále 
platí: když se dva perou, třetí se směje. A 
ten třetí, tím jsme tentokrát byli my, 
uživatelé internetu v Osadě.

Džejn

Tříkrálová sbírka 2010 Jak se Osada 
stala místem 

konkurenčního boje
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Sobota 16. ledna 2010 v 17.00 hodin 
VÝROČNÍ VALNÁ HROMADA SDH 

(hasičská zbrojnice)

Sobota 30. ledna 2010 v 19.00 hodin 
OBECNÍ PLES (kulturní dům)

Sobota 14. února 2010 v 19.00 hodin 
HASIČSKÝ PLES (kulturní dům)

Sobota 21. února 2010 v 15.00 hodin 
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES (kulturní dům)

Sobota 28. února 2010 v 19.00 hodin 
SOKOLSKÝ PLES (kulturní dům)

Zjištěné závady a poruchy na veřejném 
osvětlení hlaste na dispečink 

na telefonní číslo:

596 622 922      

Kontaktní údaje: 
Hudební 469/2 701 40 Ostrava

Telefon: 950 143 511

Úřední hodiny:
Pondělí: 08:00 - 17:00

Úterý: 08:00 - 13:00
Středa: 08:00 - 17:00

Čtvrtek: 08:00 - 13:00

Agendy úřadu:
•	Provádí výplatu odměny za výkon 		
	 pěstounské péče
• 	Provádí výplatu porodného
• 	Provádí výplatu přídavku na dítě
• 	Provádí výplatu příspěvku na bydlení
•	Provádí výplatu příspěvku na úhradu 	
	 potřeb dítěte v pěstounské péči
•	Provádí výplatu příspěvku na zakoupení 	
	 motorového vozidla pro pěstouna
•	Provádí výplatu příspěvku při převzetí 	
	 dítěte do pěstounské péče
• Provádí výplatu rodičovského příspěvku
• Provádí výplatu sociálního příspěvku
• Přijímá žádosti na sociální příplatek
• Přijímá žádosti o dávky pěstounské péče
• Přijímá žádosti o porodné
• Přijímá žádosti o přídavky na děti
• Přijímá žádosti o příspěvek na bydlení

• 	Přijímá žádosti o příspěvek na úhradu 	
	 potřeb dítěte (dávka pěstounské péče)
•	Přijímá žádosti o příspěvek na zakoupení 	
	 motorového vozidla (dávka pěstounské 	
	 péče)
•	Přijímá žádosti o příspěvek při převzetí 	
	 dítěte (dávka pěstounské péče)
• Přijímá žádosti o rodičovský příspěvek
•	Přijímá žádosti o rodinné dávky při 		
	 zaměstnání ve státě Evropské unie
• Vede řízení o přiznání dávek státní sociální 	
	 podpory
• Vydává rozhodnutí o přiznání dávek státní 	
	 sociální podpory
•	Vykonává státní správu v oblasti státní 	
	 sociální podpory

Kalendář akcí
v Nové Vsi

Úřad práce v Ostravě
Kontaktní místo státní sociální podpory

Ostravské komunikace 
informují

Kontakty na MOb Nová Ves

www.novaves.ostrava.cz

Starostka MOb Jana Kubová 599 419 302 jkubova@novaves.ostrava.cz

Místostarosta MOb Ing. Tomáš Lefner 602 562 532 tomas.lefner@centrum.cz

Tajemnice MOb Ing. Eva Friedelová 599 419 305 efriedelova@novaves.ostrava.cz

Finanční účtárna Ing. Jaroslava 
Rosypálková

599 419 304 jrosypalkova@novaves.ostrava.cz

Majetkový odbor Ing. Věra Mandrlová 599 419 301 vmandrlova@novaves.ostrava.cz

Sociální odbor Veronika Tichá 599 419 303 vticha@novaves.ostrava.cz

Stavební odbor Táňa Dušková 599 459 203 duskova@marianskehory.cz

Městská policie Miroslav Kaláb 599 414 271 miroslav.kalab@seznam.cz


